



Следственными органами завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы Юрьянского городского поселения



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы Юрьянского городского поселения, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата с использованием своего служебного положения), ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность), а также преступлений, предусмотренных ст. 315 УК РФ (злостное неисполнение представителем власти вступившего в законную силу решения суда).

Уголовные дела по ч. 2 ст. 286 УК РФ и ч. 3 ст. 160 УК РФ возбуждены следственным управлением по Кировской области по результатам проверки прокуратурой Юрьянского района деятельности органов местного самоуправления при распоряжении муниципальной



собственностью.

Как сообщалось ранее, в апреле и октябре 2014 года глава Юрьянского городского поселения, действуя умышленно, явно выходя за пределы своих должностных полномочий, в нарушение требований жилищного законодательства Российской Федерации, дал разрешения на заключение договоров социального найма с гражданами, не признанными в установленном законом порядке малоимущими и нуждающимися в жилых помещениях.

Вследствие незаконной передачи в бессрочное владение и пользование двух квартир, расположенных в п. Юрья Кировской области были существенно нарушены права и законные интересы малообеспеченных и состоящих на учете в органах муниципалитета в качестве нуждающихся в жилых помещениях граждан, которым в соответствии с очередностью должны были быть предоставлены указанные квартиры.

Кроме того, в июне 2014 года и январе 2015 года обвиняемый, используя свое служебное положение, незаконно заключил договоры безвозмездной передачи вышеуказанных жилых помещений в собственность гражданами, в результате чего муниципальному образованию причинен материальный ущерб в сумме 150 тысяч и 259 тысяч рублей соответственно.

Помимо этого, ему предъявлено обвинение в совершении в ноябре 2015 года халатности, то есть ненадлежащем исполнении своих обязанностей вследствие недобросовестного и небрежного отношения к обязанностям по должности, повлекшем отчуждение муниципальной квартиры в п. Юрья путем передачи гражданину, представившемуся родственником умершего нанимателя, который также не признан в установленном законом порядке малоимущим и нуждающимся в жилом помещении.

Бывший глава муниципального образования «Юрьянское городское поселение» обвиняется также в злостном неисполнении в период с июля 2014 года по май 2017 года вступивших в законную силу трех судебных решений, которыми на органы муниципалитета возложены обязанности по проведению капитального ремонта жилого фонда Юрьянского городского поселения, осуществляя при этом расходование муниципальных денежных средств не во исполнение решений суда, а на иные цели.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

12 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1201989>